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Έρευνα Επαγγελματικής Κατάστασης Αποφοίτων  

Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης, Παντείου Πανεπιστημίου 

 

Ταυτότητα Έρευνας 

Βάση δεδομένων: 1070 emails αποφοίτων για το διάστημα 2010-2020 

Χρονική περίοδος έρευνας: 16/6/2021–4/7/2021 

Διαδικασία συλλογής απαντήσεων: Αποστολή email στις 16/6 και υπενθύμισης στις 23/6 

Τελικό Δείγμα: 124 απαντήσεις 

Ποσοστό απόκρισης: 11,6% 

 

Ταυτότητα Τελικού Δείγματος 

 
  

 

Βασικά χαρακτηριστικά δείγματος: 

 7 στους 10 που απάντησαν στην έρευνα είναι γυναίκες 

 7 στους 10 που απάντησαν στην έρευνα είναι απόφοιτοι της κατεύθυνσης Δημόσιας 

Οικονομικής 

 6 στους 10 δεν έχουν Μεταπτυχιακό  

 Μόνο 7% έχει Μεταπτυχιακό από το Πάντειο Πανεπιστήμιο 
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ΝΑΙ, από άλλο Πανεπιστήμιο, εκτός 
του Παντείου

ΝΑΙ, από το Πάντειο Πανεπιστήμιο

ΌΧΙ
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Αποτελέσματα Έρευνας 

Κύρια Επαγγελματική Κατάσταση 

 

 

Βασικά ευρήματα ερώτησης: 

 6 στους 10 που απάντησαν στην έρευνα είναι εργαζόμενοι στον Ιδιωτικό Τομέα. 

 Μόνο το 14% είναι εργαζόμενοι του Δημόσιου Τομέα. 

 Μόνο το 3% είναι ελεύθεροι επαγγελματίες ή επιχειρηματίες. 

 17% των ερωτηθέντων είναι άνεργοι. 
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Κύρια Επαγγελματική Κατάσταση

Εργαζόμενος στον Ιδιωτικό Τομέα Εργαζόμενος στον Δημόσιο Τομέα

Ελεύθ Επαγγελμ . Επιχειρηματίας Άνεργος

Άλλο
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Απόψεις για τις Σπουδές 

 

Βασικά ευρήματα ερώτησης: 

 Η πιο συνηθισμένη απάντηση των ερωτώμενων στις 3 από τις 4 ερωτήσεις σχετικά με το 

κατά πόσο οι σπουδές τους στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης τους βοήθησαν στην 

επαγγελματική τους σταδιοδρομία είναι το «Ούτε διαφωνώ – Ούτε συμφωνώ». 

Επομένως, αφενός οι ερωτώμενοι δεν θεωρούν ότι οι σπουδές τους τους βοήθησαν 

ουσιαστικά στην επαγγελματική τους σταδιοδρομία, αφετέρου ωστόσο δεν 

απορρίπτουν εντελώς τις σπουδές τους. 

 Η συνολική εμπειρία των ερωτηθέντων από τις σπουδές τους στο Τμήμα είναι θετική, 

καθώς η πιο συνηθισμένη απάντηση των ερωτώμενων στην 4η ερώτηση είναι το 

«Συμφωνώ». 
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Η συνολική μου εμπειρία από τις σπουδές μου στο Τμήμα 
Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου είναι θετική

Το Πρόγραμμα Σπουδών (δομή και περιεχόμενο 
μαθημάτων) του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης μου έδωσε 

τις θεμελιώδεις γνώσεις για να ανταπεξέλθω στις 
προκλήσεις του επαγγέλματός μου

Οι γνώσεις και δεξιότητες που απέκτησα από τις σπουδές 
μου στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης, αποδείχτηκαν 
χρήσιμες στην επαγγελματική μου σταδιοδρομία

Η επαγγελματική μου σταδιοδρομία σχετίζεται με τις 
σπουδές μου στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης

Πόσο συμφωνείτε με τις παρακάτω προτάσεις 
(1: Διαφωνώ απόλυτα - 5: Συμφωνώ απόλυτα)

1 2 3 4 5
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Λόγοι δυσκολίας επαγγελματικής σταδιοδρομίας 

 

 

Βασικά ευρήματα ερώτησης: 

 Οι ερωτώμενοι θεωρούν ότι η «μη ύπαρξη δικτύου επαφών» (54,7%) και «το υψηλο 

ποσοστό ανεργίας στην Ελλάδα» (53%) είναι οι βασικοί λόγοι δυσκολίας στην 

επαγγελματική τους σταδιοδρομία. 

 Δεύτεροι σε σημασία λόγοι δυσκολίας είναι η «κατοχή μόνο πτυχίου» (37,6%) και η 

ελλιπής «εκπαίδευση/κατάρτιση στο αντικείμενο» (26,5%). 

 Οι ερωτηθέντες δεν θεωρούν ότι «η δική τους έλλειψη ενδιαφέροντος για τις συναφείς 

με το επάγγελμά τους σπουδές» (7,7%) είναι λόγος δυσκολίας στην επαγγελματική τους 

σταδιοδρομία.  

 Τέλος, η δημιουργία οικογένειας επιλέχθηκε ως λόγος μόνο από έναν ερωτώμενο (0,9%) 

και αυτό ίσως οφείλεται στο σχετικά νεαρό της ηλικίας των ερωτώμενων. 
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Κατοχή μόνο του βασικού τίτλου σπουδών (πτυχίο)

Ελλιπής εκπαίδευση / κατάρτιση στο αντικείμενο

Δημιουργία Οικογένειας

Έλλειψη δικού μου ενδιαφέροντος για τα άμεσα συναφή, 
με τις προπτυχιακές σπουδές μου, επαγγέλματα

Μη ύπαρξη δικτύου επαφών

Το υψηλό ποσοστό ανεργίας στην Ελλάδα

Λόγοι δυσκολίας επαγγελματικής σταδιοδρομίας (επιτρέπονται πάνω από μία 

απαντήσεις)
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Τίτλος/θέση τρέχουσας επαγγελματικής σας κατάστασης 

Στον πίνακα που ακολουθεί εμφανίζονται οι μεμονωμένες απαντήσεις στην ερώτηση «Ποια 

είναι η θέση της τρέχουσας επαγγελματικής σας κατάστασης».  

Accountant Assistant Sales executive ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
Σπουδάστρια της Εθνικής 
Σχολής Δημόσιας Διοίκησης 

Accounting & Treasury Associate 

Senior Manager, 
Strategy & Quality 
Assurance Γραμματεία Αιμοδοσίας 

Σύμβουλος Γεωργικών 
Προγραμμάτων  

Accounting and administration 
executive 

Shopper Marketing 
Specialist  Γραμματεία πωλήσεων 

Συνέταιρος σε επιχείρηση  
εστίασης  

Agent για Business Πελάτες 
Supply chain 
coordinator Γραμματειακή υποστήριξη  

Τεχνολόγος Ακτινολογίας 
Ακτινοθεραπείας 

Assistant Accountant 

Teaching Assistant at 
a public school in 
England Γραμματειακή υποστήριξη  Υπάλληλος 

Assistant Store manager  
Team Leader of 
customer services Δημοσιογράφος Υπάλληλος  

Business Planning Analyst  Άνεργη Δημοσιονομικός Υπάλληλος Υπάλληλος Γραφείου  

Clinical Pharmacist (U.K) Άνεργη Διακοσμητής  Υπάλληλος Γραφείου 

Crew trainer- Shift Leader 
Αξιωματικός - 
Διοικητής Υπηρεσίας Διευθύνων Σύμβουλος Υπάλληλος γραφείου 

Customer service 
Ασκούμενος Ορκωτός 
Ελεγκτής Λογιστής Διοικητική Υποστήριξη  Υπάλληλος γραφείου 

Customer Service Αστυνομικός Εκκαθαριστής Δαπανών Υπάλληλος γραφείου 

Customer support 

Βοηθός Αγορών 
Εστίασης, Goodys 
Everest 

Εκπληρώνω την στρατιωτική 
θητεία  Υπάλληλος γραφείου  

Export Helpdesk Manager Βοηθός Λογιστή 

Εξυπηρέτηση Πελατών και 
Διαχείριση Παραπόνων σε e-
shop 

Υπάλληλος γραφείου/QA 
Tester 

Junior Talent Acquisition Manager Βοηθός Λογιστή 
Επιτελής Διεύθυνσης 
Στρατιωτικού Προσωπικού ΠΑ Υπάλληλος λογιστηρίου 

Manager, Financial Planning & 
Analysis Βοηθός Λογιστή 

Θέση πρακτικής άσκησης σε 
ίδρυμα  Υπάλληλος Λογιστηρίου 

Operations assistant Βοηθός Λογιστή Λογιστής  

Υπάλληλος νομικού 
γραφείου/Γραμματέας σε 
δικηγορικό γραφείο 

Partner Βοηθός Λογιστή Λογιστής  
Υπάλληλος ξενοδοχειακής 
μονάδας 

Personal Assistant Βοηθός Λογιστή Λογιστής  
Υπάλληλος στο Τμήμα 
Μισθοδοσίας 

Policy Expert Βοηθός Λογιστή ΛΟΓΙΣΤΗΣ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ 
Υπάλληλος Τμήματος 
Οργάνωσης Τράπεζας 

Pricing Manager Βοηθός Λογιστή  Λογιστικό γραφείο Υπεύθυνη λογιστηρίου 

Project Assistant (Aleto Foundation - 
Charity in London) Βοηθός Λογιστή  Λογίστρια Υπεύθυνη μισθοδοσίας 

Recruiter Βοηθός Λογιστή  Λογίστρια Υπεύθυνη Προγραμμάτων  

Resourcing Consultant Βοηθός Λογιστηρίου Μάρκετινγκ 
Υπεύθυνος Διαχείρισης και 
Συντονισμού 

Sales & administrative assistant Βοηθός λογιστηρίου  Οικονομικός Αναλυτής Υπεύθυνος πωλήσεων 

Sales Assistant 
Βοηθός Ορκωτού 
Ελεγκτή Λογιστή Οικονομικός αναλυτής  

Υπεύθυνος τμήματος 
εξαγωγών  

 
Βοηθός σε Ενεργειακά 
Θέματα Προϊσταμένη γραμματείας  

Χειρίστρια Αιτημάτων Διεθνούς 
Προστασίας 
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Βασικά ευρήματα ερώτησης: 

 Η μεγαλύτερη συχνότητα απαντάται σε επαγγέλματα συναφή με τα λογιστικά, το οποίο 

ίσως εξηγείται από την ιδιαιτερότητα της βάσης δεδομένων. 

 Σχετικά μεγάλη συχνότητα φαίνεται και για την ευρεία κατηγορία «Υπάλληλος 

Γραφείου» 

 

 

  
 
 
 

Ιούλιος 2021 
Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης  

Πάντειον Πανεπιστήμιο 


